

# 襄阳市资源综合利用产业链办公室

## 市资源综合利用产业链召开 磷石膏建材产品示范项目推进会简报

(2022 年第 5 期)

5月11日下午，市资源综合利用产业链组织召开磷石膏建材产品示范项目推进会，选取了东津新区襄阳社保局职业职工教育培训中心作为我市首批磷石膏建材产品示范项目进行推广，标志着我市磷石膏建材产品又向前迈出实质性关键一步。

据了解，该项目实训教学楼1至6层内墙墙体均采用200mm厚磷石膏轻质隔墙板，使用面积约3500m<sup>2</sup>，计划本月下旬左右安装样板间，6月底大面积安装完成。

会议强调，要以“加快试点、疏通堵点、战略性推广应用”工作思路为牵引，尽快形成一批可复制、可推广的制度体系并在全市推广应用。决定支持闽建公司做大做强，坚持示范项目先试先行，前期以磷石膏轻质隔墙板国家标准为产品质量参考依据，同步起草制定磷石膏建材产品市级标准、企业



标准和湖北省建筑设计图集，填补技术应用规范性文件空白，同时将磷石膏轻质隔墙板、磷石膏抹灰砂浆、磷石膏基自流平砂浆等产品积极向省住建厅申报列入绿色建材产品进行推广；支持汉江石膏公司积极发挥本行业引领带动作用，加强市场准入标准化体系建设，进一步扩大消纳襄阳本地市场磷石膏数量；支持民发现代、海厦以及北龙公司对相关工程项目技术人员进行提前培训，力求对磷石膏建材产品工地进场到项目完工实施全过程质量监管。

会议要求：一是高位推动，局属各部门、各相关企业要进一步提高政治站位，深刻认识磷石膏处置利用工作的重要性和紧迫性，切实履行职责，强化工作措施，确保全年完成目标任务；二是形成合力，要搭建磷石膏建材产品服务平台，围绕市场供需情况，及时发现解决质量问题，共同实现经济效益和生态效益；三是宣传引导，全力打造磷石膏建材产品示范项目，组织全市建筑施工企业现场观摩学习，通过试点推广，全面提高社会群众知晓率。

市住建局、市市场监督管理局相关领导，产业链办公室工作人员以及市住建局局属勘查设计处、造价站、墙革办、质监站、建科院等相关单位主要负责人，民发公司、北龙公司、海厦房地产开发公司以及磷石膏企业闽建公司、汉江石膏公司主要负责人参加会议。